

Propuneri de proiecte a programului „Mecanismul de Protecție Civilă al Uniunii”

Actuala cerere este gestionată direct de Comisie, prin Direcția generală pentru Protecția civilă europeană și Operațiuni de ajutor umanitar (DG ECHO) de la Bruxelles.

Domenii: gestiune publică și planificare pentru prevenirea dezastrelor, formare și cooperare, protecția mediului, informare și comunicare etc.

În cadrul prezentei cereri de finanțare, banii pot fi acordați proiectelor prin 2 componente distincte:

- a) Prevenirea și pregătirea pentru riscurile transfrontaliere;
 - b) Prevenirea și pregătirea pentru poluarea marină și în zonele cotiere.
- fiecare având obiective și priorități specifice, dar și un bugetul separat disponibil.

Prezenta cerere de propuneri va contribui la finanțarea activităților care vizează o cooperare mai strânsă în prevenirea, pregătirea și sensibilizarea în domeniul protecției civile și al poluării marine. Acesta acoperă orice tip de dezastru (inundații, cutremure, incendii, pandemii etc.)

Decizia precizează că „rolul autorităților regionale și locale în managementul dezastrelor este de mare importanță. Prin urmare, autoritățile regionale și locale trebuie să fie implicate în mod adecvat în activitățile realizate în temeiul prezentei decizii, în conformitate cu structurile naționale ale statelor membre”.

Eligibilitate: entități publice și private, organizații internaționale din statele membre, țările IPA și țările din vecinătate (lista se află în textul oficial al cererii – țările vecine României, care nu sunt state membre ale UE, sunt, de asemenea, eligibile: Republica Moldova, Serbia și Ucraina); administrațiile locale, județene și regionale sunt direct eligibile.

Bugetul total al cererii: 3.500.000 €; se acordă maximum 85% cofinanțare din totalul costurilor eligibile Pe [platforma](#) pusă la dispoziție de Comisia europeană pentru entitățile care doresc să-și anunțe intenția de parteneriat.

Aplicațiile trebuie depuse online, utilizându-se platforma [Funding and Tenders Portal Electronic Submissions](#).

Durata maximă a implementării: 24 de luni. Acțiunile trebuie să înceapă după luna noiembrie 2021. Aplicațiile pot fi depuse în oricare limbă oficială a UE, dar, pentru facilitatea evaluării, limba engleză este preferată.

Proiectele depuse pentru bugetul intern trebuie să aibă minimum 2 parteneri din minimum 2 state membre sau participante la program și/sau organizații internaționale.

Programul de lucru al CE pentru 2021: [https://ec.europa.eu/echo/funding- evaluations/financing-civil-protection en](https://ec.europa.eu/echo/funding-evaluations/financing-civil-protection-en)

e-mail pentru detalii/întrebări privind această cerere: ECHO-CP-P&P@ec.europa.eu

Întrebările privind depunerea propunerii trebuie:

- să fie trimise cu cel mult 7 zile înainte de termenul-limită de depunere.
- sa fie indicate, în mod clar, referința cererii și subiectul la care se refera întrebarea.

probleme IT la depunerea aplicației: <http://ec.europa.eu/research/participants/api/contact/index.html>

Toți participanții trebuie să se înregistreze în [Registrul de participanți](#) - înainte de expirarea apelului - și să încarce documentele

Data de depunerea a aplicațiilor: 8 iunie 2021